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6 Abkommen über die Finanzierung des „Deut-
schen Zentrums Kulturgutverluste“ 

Antrag 
der Landesregierung 
auf Zustimmung 
zu einem Staatsvertrag 
gemäß Artikel 66 Satz 2 
der Landesverfassung 
Drucksache 16/7405 – Neudruck 

Eine Beratung ist heute nicht vorgesehen.  

Wir kommen deshalb unmittelbar zur Abstimmung. 
Der Ältestenrat empfiehlt die Überweisung des An-
trags Drucksache 16/7405 – Neudruck – an den 
Hauptausschuss. Wer ist für diese Überweisungs-
empfehlung? – Gibt es Gegenstimmen? – Enthal-
tungen? – Das ist jeweils nicht der Fall. Damit ist 
diese Überweisungsempfehlung einstimmig ange-
nommen. 

Ich rufe auf: 

7 Bericht an den Landtag über die Ergebnisse 
der Sitzung der Gemeinsamen Wissen-
schaftskonferenz von Bund und Ländern – 
GWK – am 30.10.2014 

gemäß § 10 Absatz 4 LHO 
Vorlage 16/2435 – Neudruck 

Beschlussempfehlung und Bericht 
des Haushalts- und Finanzausschusses 
Drucksache 16/7414 

Eine Debatte ist nicht vorgesehen.  

Wir kommen somit unmittelbar zur Abstimmung. 
Der Haushalts- und Finanzausschuss empfiehlt ers-
tens, festzustellen, dass eine Sachberatung gemäß 
§ 10 Abs. 4 der Landeshaushaltsordnung erfolgt ist, 
und zweitens, der Vorlage 16/2435 (Neudruck) zu-
zustimmen. Wer diesen Empfehlungen folgen 
möchte, den darf ich um das Handzeichen bitten. – 
Das sind die Fraktionen von SPD, Bündnis 90/Die 
Grünen und die Piratenfraktion. Wer stimmt dage-
gen? – Niemand. Wer enthält sich der Stimme? – 
Das sind die Fraktionen von CDU und FDP. Damit 
ist die Beschlussempfehlung Drucksache 
16/7414 angenommen, und der Landtag hat der 
Vorlage 16/2435 – Neudruck – zugestimmt.  

Ich rufe auf:  

8 Nachwahl eines ordentlichen Mitglieds des 
Parlamentarischen Untersuchungsausschus-
ses II 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der SPD 
Drucksache 16/7390 

Eine Debatte ist nicht vorgesehen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Wahlvor-
schlag in Drucksache 16/7390. Wer möchte diesem 
Wahlvorschlag zustimmen? – Gibt es Gegenstim-
men? – Enthaltungen? – Das ist jeweils nicht der 
Fall. Damit ist der Wahlvorschlag Drucksache 
16/7390 einstimmig angenommen.  

Ich rufe auf:  

9 Nachwahl eines ordentlichen Mitglieds des 
Parlamentarischen Untersuchungsausschus-
ses II  

Wahlvorschlag 
der Fraktion der CDU 
Drucksache 16/7396 

Eine Debatte ist wiederum nicht vorgesehen.  

Wir kommen unmittelbar zur Abstimmung über die-
sen Wahlvorschlag. Wer dem zustimmen möchte, 
den darf ich um das Handzeichen bitten. – Gibt es 
Gegenstimmen? – Enthaltungen? – Das ist jeweils 
nicht der Fall. Damit ist auch dieser Wahlvorschlag 
Drucksache 16/7396 einstimmig angenommen.  

Ich rufe auf:  

10 In den Ausschüssen erledigte Anträge 

Übersicht 25 
gem. § 82 Abs. 2 GeschO 
Drucksache 16/7415 

Meine Damen und Herren, diese Übersicht enthält 
zwölf Anträge, die vom Plenum nach § 82 Abs. 2 
der Geschäftsordnung an einen Ausschuss zur ab-
schließenden Erledigung überwiesen wurden sowie 
einen Änderungsantrag. Das Abstimmungsverhal-
ten der Fraktionen ist aus der Übersicht ersichtlich.  

Ich lasse nun abstimmen über die Bestätigung des 
Abstimmungsverhaltens der Fraktionen entspre-
chend der Übersicht 25. Wer dieses Abstimmungs-
verhalten bestätigen möchte, den darf ich um das 
Handzeichen bitten. – Gibt es Gegenstimmen? – 
Enthaltungen? – Das ist jeweils nicht der Fall. Damit 
sind die Abstimmungsergebnisse in Übersicht 
25 – Drucksache 16/7415 – der Ausschüsse vom 
Landtag Nordrhein-Westfalen einstimmig bestätigt.  

Ich rufe auf: 

11 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 16/27 

Wird hierzu das Wort gewünscht? – Das ist nicht 
der Fall. Ist jemand mit diesen Beschlüssen nicht 
einverstanden? – Das ist ebenfalls nicht der Fall. 
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Dann stelle ich gemäß § 97 Abs. 8 unserer Ge-
schäftsordnung fest, dass diese Beschlüsse zu Pe-
titionen – Übersicht 16/27 – vom Landtag Nord-
rhein-Westfalen einstimmig bestätigt sind.  

Meine Damen und Herren, liebe Kolleginnen und 
Kollegen, damit sind wir schon am Ende unserer 
heutigen Sitzung.  

Ich berufe das Plenum ein für morgen, Donnerstag, 
den 4. Dezember 2014, 10 Uhr.  

Ihnen allen wünsche ich noch einen angenehmen 
Abend.  

Die Sitzung des Landtags ist für heute geschlossen.  

Schluss: 22:10 Uhr 

_______________________________________
 

*) 
Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarproto-
koll so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner. 
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